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Раздел 1. Наш город. Образ будущего
Базовые ценности Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» понятны и близки практически каждому. Это патриотизм, гордость за свою страну, забота о социальном благополучии людей, эффективная экономическая политика, уважение к личности и традиционным ценностям общества. 
Исходя из этого мы видим и воплощаем в жизнь образ будущего Пятигорска. Ключевые цели развития нашей страны, Ставрополья, города-курорта Пятигорска, были конкретизированы в задачах, которые поставил Владимир Владимирович Путин в своем выступлении на ХХ Съезде партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также Секретарь Ставропольского регионального отделения Партии Владимир Владимиров в выступлении на Форуме регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Предвыборная Программа Пятигорского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»2021 года сформирована на основе целей и задач, поставленных Президентом России, Губернатором Ставропольского края и опирается на наказы избирателей города; на рекомендации экспертного сообщества, предложения, поступившие по итогам многочисленных опросов и научных исследований социально-экономической ситуации в г. Пятигорске, пожелания общественных организаций – партнеров, граждан, принимавших участие в реализации партийных проектов и волонтерском движении. Это поистине НАРОДНАЯ ПРОГРАММА! Мы работаем, опираясь на инициативы и пожелания людей, и такой формат работы для нас привычен. 
Мы работаем вместе с людьми и для людей. Между жителями Пятигорска и партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» есть доверие – надежный и крепкий мост, который помогает идти от цели к цели. Наша задача – не только сохранить высокий уровень доверия, но и повысить его. А сделать это мы можем, вместе, претворяя в жизнь наши общие цели – ЗА ПЯТИГОРСК! ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕЛЮДЕЙ!
Раздел 2. Благополучие людей
Главным приоритетом «ЕДИНОЙ РОССИИ» была и остается забота о людях. Наша цель – благополучие, комфорт и безопасность пятигорчан, создание всех необходимых условий для достойной жизни наших горожан. 
Чтобы у каждого была уверенность в завтрашнем дне, чтобы молодые люди создавали семьи, а работа приносила достаток и радость. 
Чтобы каждый имел возможность самореализации, воплощение в жизнь самой заветной своей мечты. 
Чтобы наши уважаемые старики чувствовали себя бодрыми и нужными обществу. Забота о старшем поколении, нуждающихся, больных – наш долг и наша святая обязанность.

Здравоохранение остается приоритетом
2021-й год объявлен Годом здравоохранения на Ставрополье. Сегодня Пятигорск – активный участник выполнения нацпроектов «Здравоохранение» и «Демография». 
Пандемия коронавируса еще раз подтверждает необходимость приоритетного развития системы здравоохранения. Последние пять лет в Ставропольском крае уделялось особое внимание вопросам повышения качества и доступности медицинской помощи. За этот период в крае открыто 17 медицинский учреждений, произведен капитальный ремонт в 158 организациях. Благодаря реализации регионального партийного проекта реконструировано и построено 23 фельдшерско-акушерских пункта и 10 врачебных амбулаторий. В этом году в крае планируется построить 29 и капитально отремонтировать 118 объектов здравоохранения – от фельдшерско-акушерских пунктов до поликлиник.
Сложившаяся в 2020 году эпидемиологическая ситуация серьезно повлияла на санаторно-курортный, гостиничный и туристический комплексы города-курорта Пятигорска. Ситуация была сложной – заболеваемость в городе стояла на высокой отметке  врегионе. Пять медицинских учреждений города работали в жестких, очень непростых условиях. И только благодаря высочайшему профессионализму и самоотверженности наших медиков пятигорчане выстояли. Непростая ситуация и сейчас, но город готов к любому прогнозу развития событий. 
К сожалению, остается пока не достигнутым тот уровень охвата вакцинацией, при котором в городе может быть сформирован коллективный иммунитет против коронавируса. Поэтому нашей главной задачей на ближайшее время остается максимальное повышение темпов иммунизации.
На сегодняшний день санатории Пятигорска загружены на 100 %. Одна из причин заключается в том, что здравницы города предлагают уникальные методики лечения и оздоровления, позволяющие человеку восстановиться и избавиться от осложнений   после перенесенной коронавирусной инфекции. На базе санатория «Пятигорский нарзан» стартовала программа бесплатной реабилитации тяжело переболевших коронавирусом работников образования.

Качество образования – гарантия развития
Дошкольное, школьное, дополнительное, профессиональное образование – это тот фундамент, на который опираются перспективы развития нашего города. Все, что мы инвестируем в будущие поколения, уже сейчас формирует завтрашний день Пятигорска. Над этим местное отделение Партии работает постоянно. 
Каким бы высоким ни было качество обучения, оно будет недостаточным, если не созданы комфортные условия как для учёбы, так и для досуга. В этой связи считаемнеобходимым добиться трёх важных результатов: переход на пятидневное обучение, отмена вторых смен и уход от переполненности классов.
Шаг за шагом мы приближаемся к решению поставленных задач. В прошлом году введён в эксплуатацию детский сад-ясли на 220 мест в станице Константиновскойгорода Пятигорска. В этом году заканчивается реконструкция и ввод в эксплуатацию здания гимназии №11. Прошли первый этап разработки проектов планировки строительства в Пятигорске трёх образовательных центров на 1500 учеников каждый. После окончания проектных работ будем добиваться их включения в нацпроект «Образование» для выделения средств на строительство. 
За  2019-2020 учебный год пять школ города были оснащены вычислительной техникой, программным обеспечением и презентационным оборудованием (стоимость 1 комплекта – 2 млн. 300 тыс. рублей). В новом учебном году реализация регионального проекта продолжена еще в 6 учреждениях города. В период с 2021 по 2023 годы еще 12 общеобразовательных организаций получат компьютерную технику. Оборудование позволило обеспечить доступ обучающихся, сотрудников и педагогических работников к цифровой образовательной инфраструктуре, а также повысило эффективность организационно-управленческих процессов в общеобразовательных организациях. 
Разработана система мотивации лучших пятигорских школьников. С этого года одарённые дети, показавшие высокие результаты на федеральном этапе всероссийской Олимпиады школьников, будут получать из городского бюджета гранты от 50 до 200 тысяч рублей. Принято решение о создании в школах города специализированных старших классов, чтобы углублённо изучать те предметы, которые им будут необходимы для поступления в вузы и в дальнейшей профессии.

Комфортная среда – новое качество жизни
Создание комфортных условий для проживания граждан – одна из национальных целей развития страны до 2030 года, сформулированных Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным. Сегодня людей интересует не только жилищный вопрос, но и условия для отдыха, творчества, занятий спортом.
Федеральный партийный проект партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Комфортная городская среда» действует на Ставрополье с 2017 года, и за это время край значительно изменился. За пять лет в Ставропольском крае благоустроено 124 общественных пространства и более 280 дворов. 
Благодаря программе продолжает меняться и облик Пятигорска. В нашемгороде-курортев рамках программы «Комфортная городская среда» в прошлом году завершена реконструкция Емануелевского парка. В этом году благоустроен Лермонтовский и Лазаревский скверы, сквер имени Льва Николаевича Толстого. 
Важность реализации данного проекта заключается не только в улучшении самой среды, но и в максимальном вовлечении в данный процесс каждого жителя города. В 2022 году будут благоустроены территории и объекты, которые жители края выбирали электронным голосованием 30 мая 2021 года.По итогам голосования, в котором пятигорчане активно участвовали, победил проект набережной в посёлке Свобода в микрорайоне Водник. В 2022 году в поселке появится сквер с пешеходными и велосипедными дорожками, обустроенная набережная, детская и спортивная зоны отдыха.
Еще одним из действенных механизмов привлечения людей в совместную деятельность является реализация регионального партийного проекта «Местные инициативы», благодаря которому за последние пять лет в Ставропольском крае воплощено в жизнь более 800 проектов, инициированных самим населением. 
В прошлом году в ходе реализации данной  программыв Пятигорске был обустроен сквер в микрорайоне Бештау на ул. Адмиральского. В этом году реализуется сразу два проекта в поселке Горячеводском: обустройство детских и спортивных площадок на улицах Чехова и Георгиевской. Новая детская площадка будет открыта и в районе дома 19 на проспекте Калинина. А на улице Сельской в микрорайоне Бештау идёт благоустройство сквера и детской площадки.
На следующий год список объектов, которые появятся в Пятигорске благодаря проекту «Местные инициативы», будет значительно расширен.В настоящее время идёт их отбор.  

Инфраструктурное развитие
Продолжится работа над развитием инфраструктуры в крае.В первую очередь коммунальной, поскольку это базовое условия обеспечения комфорта жизни наших земляков. Современнее и надежнее с каждым годом будет становиться и энергетическая инфраструктура края. 
В этом году в Пятигорске принято решение о проведении работ по энергообеспечению земельных участков в микрорайоне Молодежном. Там расположено порядка 286земельных участков, которые были предоставлены многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства. Программа энергоснабжения этого микрорайона совместно с Пятигорскими электросетями рассчитана на 3 года. Планируется  установить три подстанции и проложить воздушные линии электроснабжения для дальнейшего присоединения к домам. В этом году будет введена в стройпервая подстанция и проложены воздушные сети для оперативного подключения уже построенных домов.
Прорабатывается вопрос о заключение энергосервисного контракта по замене уличного освещения в городе-курорте Пятигорске на энергосберегающее. 
Проблема ливневой канализации очень актуальна для нашего города. Факторов много: сложность рельефа, застроенная территория, расположение домов ниже проезжей части и самое главное - устаревшая система ливневых сбросов. Для постепенного решения этого вопроса губернатором Ставропольского края Владимиром Владимировым была направлена заявка на участие в государственной программе "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ".
Уже сегодня ведутся работы по реконструкции и строительству новой ливневой канализации в районе Новопятигорского озёра, около 130 млн. рублей выделены городу из федерального и краевого бюджетов, что позволит обеспечить в этом районе водосброс в новый ливневый коллектор.Кроме этого, в Пятигорске идут работы по содержанию и прочистке существующей ливневой канализации.
В целях повышения качества водоснабжения и водоотведения на территории города-курорта Пятигорска разработано техническое задание на строительство и реконструкцию централизованной сети водоотведения в центре города и в пос. Горячеводском, а также строительство подводящих сетей водоснабжения и водоотведения для микрорайонов в с. Золотушка – «Молодежный» и «Ботанический сад». 

Забота о семье и детях
В Ставропольском крае реализуется 17 видов выплат семьям с детьми, начиная от ранних сроков беременности будущей мамы и до достижения ребенком совершеннолетия. Более 2 тысяч молодых семей смогли решить свой жилищный вопрос благодаряпрограмме «Молодая Семья». Установлены денежные компенсации налога на имущество физических лиц, земельного налога взамен материнского (семейного) капитала. Введена денежная компенсация платы (30%) за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим дошкольную образовательную организацию.
В два раза увеличен размер денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет, предоставляемый взамен набора социальных услуг. С 1 сентября 2021 года ежегодная денежная компенсация многодетным семьям на подготовку ребенка к школе вырастет в крае с 1203,8 руб. до 5000 руб. Органы местного самоуправления наделены полномочиями по осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка.
Установлена ежемесячная выплата для детей в размере 50 процентов прожиточного минимума, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума. Ученики начальных классов обеспечиваются не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием. Аналогичным видом помощи будут охвачены дети из малоимущих и многодетных семей, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, которые учатся в 5–11 классах. 
Партия продолжит последовательно выстраивать целую линейку адресных мер по поддержке семей с детьми. С 1 июля начались выплаты на детей от 8 до 16 лет включительно, которые растут в неполных семьях. Предусмотрена и помощь будущим мамам, которые находятся в сложном материальном положении. Также будет повышен размер оплаты больничного по уходу за ребенком младше восьми лет.

Забота о тех, кто нуждается в помощи
Один из важнейших приоритетов социальной политики партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на протяжении предыдущих лет является забота, защита и поддержка людей, которым нужна помощь: представителям старшего поколения, людям с ограниченными возможностями, детям-сиротам, ветеранам и всем тем, кто попал в сложную жизненную ситуацию.
В условиях пандемии в крае сохранены все региональные меры социальной поддержки для людей предпенсионного возраста. Для «детей войны» введена ежегодная денежная выплата в размере 5000 руб. С 2022 года она будет увеличена до 7000 руб.
Освобождается от уплаты транспортного налога на автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. один из родителей (опекунов) ребенка-инвалида. Установлена компенсации взноса на капитальный ремонт для семей, в которые входят люди пенсионного возраста и инвалиды I и II групп.
Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма введены компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг. За каждым ветераном Великой Отечественной войны закреплено по 3 активиста «ЕДИНОЙ РОССИИ». Каждый ветеран Великой Отечественной войны обеспечен мобильным телефоном с бесплатной безлимитной связью. 
С 1 января 2021 года увеличено число получателей помощи на основании социального контракта. Детям-сиротам предоставлено право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность.
В рамках партийного проекта «Старшее поколение» идет обучение лиц старшего поколения компьютерной грамотности. На базе 40 учреждений прошли обучение свыше 600 человек. С целью создания условий для трудовой занятости старшего поколения реализуется программа повышение квалификации, которую прошли более 2000 человек, благодаря чему 1100 человек смогли трудоустроиться.
Круг задач, связанных с социальной сферой, невероятно широк. Более того, он постоянно меняется, и это естественно, поскольку люди нуждаются в заботе и опеке. Помощь эта должна быть оперативной, качественной, адресной. Эти приоритеты социальной политики для нашей Партии постоянны и незыблемы.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – лидер волонтерского движения в Пятигорске
С начала периода ограничений, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» реализуется волонтерская инициатива «Доброе сЕРдце». В реализации акции принимают участие члены Партии и сторонники, волонтеры из общественных организаций – Общероссийский народный фронт, участники акции #МЫВМЕСТЕ, волонтеры – медики, Молодая Гвардия Единой России. За каждым ветераном закреплен секретарь первичного отделения Партии и депутат Думы города Пятигорска.
В период пандемии было выдано более 17 000 продуктовых и более 2000 молочных наборов нуждающимся. Волонтёры партии раздали 300 тысяч медицинских масок нуждающимся и ветеранам Великой Отечественной Войны.
В преддверии 23 февраля и 9 мая ветераны Пятигорска также не остались без внимания Партии: депутаты Думы города навещали защитников Отечества и передавали поздравления от Губернатора Ставропольского края. Ветеранам вручали телевизоры, продуктовые наборы, детские рисунки, поздравительные открытки. 
На территории Пятигорска продолжается реализация проекта #ПомогиУчитьсяДома, в рамках которого передано 13 планшетов и ноутбуков детям из многодетных и малообеспеченных семей города.
Увеличение количества людей, находящихся на лечении амбулаторно и в лечебных учреждениях, стало основанием для работы по 4 новым направлениям:
-организация питания врачей, работающих в «красной» зоне в рамках проекта «Спасибо врачам»; 
-работа волонтеров в медицинских учреждениях;
-предоставление транспорта для доставки врачей к пациентам;
-доставка на дом необходимых лекарств нуждающимся.
Для определения потребности в помощи волонтерским Центром Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с Минздравом Ставропольского края создана онлайн-система, в которой ежедневно фиксируется изменения потребностей по территориям. Это позволяет гибко использовать имеющиеся ресурсы и не допускать их нерационального использования или простоя. 
Благодаря партийным волонтёрам пятигорчане получают лекарственные наборы для амбулаторного лечения. 
В преддверии новогодних праздников при поддержке Губернатора Ставропольского края, Секретаря Регионального отделения ПартииВладимира Владимирова Пятигорское отделение приняло участие в акции «Доброе сЕРдце». Депутаты Думы – члены фракции навестили ветеранов Великой Отечественной войны и передали продуктовые наборы и поздравительные открытки. 
С 28 по 30 декабря 2020 года было передано более 200 новогодних подарков детям, медицинских работников, трудящихся в «красной зоне». Активисты Партии во главе с руководителем местного отделения Дмитрием Ворошиловым исовместнос депутатским корпусом поздравили сотрудников медицинских организаций, учреждений и бригад, работающих в новогоднюю ночь с ковидными больными. 

Раздел 3. Успешное Ставрополье
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приняла активное участие в формировании Общенационального плана восстановления экономики. Партия предоставила в этот план более 300 предложений по преодолению последствий пандемии, экономическому росту, восстановлению занятости и доходов граждан. Общенациональный план, отдельные его положения, стали частью предвыборной программы, с которой Партия идет на выборы. 
Экономика роста. Рабочие места, поддержка промышленности и предпринимательских инициатив
Наша программная цель – обеспечить приток средств в экономику города. Ставропольюнужны новые объекты экономики, модернизация уже существующих производственных объектов, новые рабочие места. 
Промышленность занимает одно из ведущих мест в экономике Пятигорска. Удельный вес промышленного производства в общем объеме выпуска товаров и услуг по городу составляет – 66%. Несмотря на жесткие антиковидные ограничения, в 2020 году промышленными предприятиями города было произведено и отгружено продукции на 9 % больше, чем в 2019 году. 
Производство пищевых продуктов и напитков является ведущей отраслью обрабатывающей промышленности города Пятигорска. Ее развитие определяют, прежде всего, следующие предприятия: ООО «Пятигорский хлебокомбинат, ООО «Пятигорский молочный комбинат», ЗАО «Холод», ООО «Производственная компания «Провинция», и ФЛ Птицекомбината «Пятигорский» «ЗАО «Ставропольский бройлер». 
С целью дальнейшего развития организациями пищевой и перерабатывающей промышленности осуществлялись работы по реконструкции промышленных объектов, совершенствованию производственных процессов и приобретению оборудования. 
-«Пятигорский молочный комбинат» продолжил реконструкцию производственных помещений и построил галереи для экскурсий, а также открыл первый на КМВ интернет-магазин для расширения каналов сбыта продукции и продажи напрямую от производителя; 
- ЗАО «Холод» ввёл в эксплуатацию новую линию для производства мороженого и приобрёл оборудование для упаковки; 
- филиал птицекомбината «Пятигорский» «ЗАО «Ставропольский бройлер» для оптимизации технологического процесса приобрёл специализированные транспортные средства – погрузчики. 
Город Пятигорск является участником регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях». В 2020 году в реализацию национального проекта вовлечено 6 предприятий, расположенных на территории города-курорта (ОАО «Пятигорский завод «Импульс», ЗАО «Стройдеталь-2», ООО «ЖКХ», ООО «ПМК», ООО «Югстрой», ООО «Домострой»). Участие в проекте позволяет предприятиям решить проблемные вопросы в организации рабочего процесса и оптимизировать производственную деятельность.

Пятигорск – территория развития, здоровья и досуга 
Курорты Ставрополья столкнулись с тяжелым вызовом в виде пандемии. Но наш уникальный регион всегда был и будет точкой притяжения для отдыхающих со всего мира. Безусловно, в прошлогодней ситуации туристический сезон прошел непросто. 
Сложившаяся в 2020 году эпидемиологическая ситуация серьезно повлияла на санаторно-курортный, гостиничный и туристический комплексы города. Турпоток в Пятигорскв 2020 году составил 111 тыс. человек – это 58,4% от показателя 2019 года. Тем не менее, Пятигорск - один из лидирующих курортов не только Ставропольского края, но и страны в целом. Неоднократно он попадал в рейтинги городов, которые выбирают для посещения в праздники и каникулы, а также для путешествий с детьми и для активного отдыха. На оживлённых городских улицах сегодня можно встретить гостей со всех регионов России. Поток отдыхающих поддерживает городскую экономику, в связи с чем растут отчисления на курортный сбор, благодаря которому в Пятигорске активно развивается туристическая инфраструктура, объекты благоустройства. На средства сбора приведён в порядок Игнатьевский сквер, произведена реконструкция поющего фонтана на улице Бернардацци возле входа в парк Цветник. В сентябребудет открыт сквер в районе ЗАГСа. Обустраивается пешеходная зона от Академической галереи до проспекта  Кирова. 
Объекты туризма опираются на инженерную, коммунальную, социальную инфраструктуру. Она должна улучшаться, в первую очередь для наших земляков. В этом году край приступает к реализации плана мероприятий по комплексному развитию городов-курортов региона Кавказские Минеральные Воды до 2030 года. План включает 53 мероприятия,в том числе 25 направленых на  развитие инженерной, транспортной и курортной инфраструктуры, требующие финансирования из федерального бюджета в объеме 45,42 млрд. рублей.
В рамках госпрограммы Развития СКФО с 2021 года предусмотрено приступить к проведению работ по актуализации границ зон горно-санитарной охраны курортов Кавказских Минеральных Вод с внесением соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости. На эти цели в 2021-2023 годах планируется выделить из федерального и краевого бюджетов более 160 млн. рублей. 
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступает за то, чтобы все ключевые решения по развитию территорий принимались, основываясь на мнении и интересах местных жителей. В начале этого года в регионеКМВ было проведено социологическое исследование. Людей спросили, каким они видят дальнейшее развитие своего курортного региона. По результатам опроса большинство наших земляков считают, что развивать регион нужно не только в санаторно-лечебном направлении, но и в плане развития современной досуговой инфраструктуры. Разумеется, направленной на оздоровление и здоровый образ жизни.

Заключительное Слово. 10 причин, по которым нужно поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ»
1. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это Партия, которую поддерживает наш национальный лидер, Президент России Владимир Владимирович Путин.
2. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это сильная команда. С нами Губернатор региона, Секретарь Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Владимиров, Глава Пятигорска, Секретарь местного отделения партии Дмитрий Ворошилов, ведущие эксперты, тысячи сторонников и членов Партии.
3. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это Партия ответственного большинства в представительных органах всех уровней, которая из года в год пользуется безусловной поддержкой избирателей.
4. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это Партия, которая слушает и слышит людей, находится на постоянной связи с ними. За последние пять лет рассмотрено более 33 тысяч обращений граждан в общественные приемные Партии в крае. Совместно с гражданами партийцы системно решают самые актуальные проблемы территорий. 
5. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которая заботится о будущих поколениях. Мы принял закон о материнском капитале. Максимальный размер которого достигает 639 000 руб. Мы обеспечиваем поддержку многодетных семей.
6. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это приближение мечты россиян о собственном жилье. Льготная ипотека с каждым годом делает покупку квартиры или дома доступнее. Перевод средств дольщиков строителям через банки защищает дольщиков от обмана. Многодетные семьи получают 450 тысяч рублей на погашение ипотеки.
7. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это развитие инфраструктуры края и города Пятигорска. За пять лет построено и отремонтировано более 1800 километров дорог. Только за прошлый год улучшено водоснабжение для 120 тысяч жителей 32 населенных пунктов.
8. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это забота о сельских территориях, миллион рублей подъемных земскому доктору и земскому учителю, 23 фельдшерско-акушерских пункта и 10 врачебных амбулаторий, реконструированных и построенных на Ставрополье в рамках профильного регионального партпроекта.
9. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это рост качества российской науки и образования. С 2017 года в рамках партийного проекта «Новая школа» в крае введено в строй 43 новых детских сада и 16 школ. Мы помогаем закупать оборудование в образовательные учреждения, создали систему грантов для молодых ученых.
10. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это забота о красоте и комфортности наших городов и сел. При участии партии в крае производится благоустройство общественных территорий (280 дворов и 120 общественных пространств) и восстановление памятников архитектуры. 
Дорогие земляки, пятигорчане, судьба города в наших руках!
Сделаем выбор в пользу стабильности, в пользу развития экономики и социальной сферы, роста качества и комфортности жизни наших жителей и гостей края. Голосуйте за Партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и ее кандидатов!
Ждем вас 17 – 19 сентября на избирательных участках. Поддержим команду Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
ЗА ПЯТИГОРСК! ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ ЛЮДЕЙ!
