ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
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Раздел 1. Наш город. Образ будущего
Базовые ценности Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» понятны и близки каждому. Это патриотизм, гордость за свою страну, забота о социальном благополучии людей, эффективная экономическая политика, уважение к личности и традиционным ценностям общества. 

Исходя из этого, мы видим и воплощаем в жизнь образ будущего нашего города-курорта Ессентуки. Ключевые цели развития нашей страны и Ставрополья, в частности, были определены в Послании Президента Федеральному Собранию Российской Федерации и конкретизированы в задачах, поставленных Владимиром Владимировичем Путиным в выступлении на ХХ Съезде партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Предвыборная программа Ессентукского местного  отделения Партии 2021 года сформирована на основе целей и задач, поставленных Президентом России, и опирается на наказы избирателей региона, рекомендации экспертного сообщества, предложения, поступившие по итогам многочисленных опросов и научных исследований социально-экономической ситуации на Ставрополье, пожелания общественных организаций – партнеров, граждан, принимавших участие в реализации партийных проектов, в волонтерском движении. Это поистине НАРОДНАЯ ПРОГРАММА!
Наш город – пример успешной обратной связи между Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и жителями, взаимного сотрудничества на благо региона и его населения. Ессентучане   внесли большое количество предложений и наказов в «Народную программу» на портале партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Мы работаем, опираясь на инициативы и пожелания людей, и такой формат работы для нас привычен. Одна из важных составляющих связи Партии и народа – общественная приемная «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Люди приходят к нам с проблемами, замечаниями и пожеланиями.
Мы работаем вместе с людьми и для людей. Между жителями города и партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» есть доверие – надежный и крепкий мост, который помогает идти от цели к цели. Наша задача – не только сохранить высокий уровень доверия, но и повысить его. А сделать это мы можем, вместе претворяя в жизнь наши общие цели – ЗА СТАВРОПОЛЬЕ! ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ ЛЮДЕЙ!

Раздел 2. Благополучие людей
Главным приоритетом «ЕДИНОЙ РОССИИ» была и остается забота о людях. Наша цель – благополучие, комфорт и безопасность ессентучан, создание всех необходимых условий для достойной жизни наших земляков.
Чтобы у каждого была уверенность в завтрашнем дне, чтобы молодые люди создавали семьи, а работа приносила достаток и радость.

Чтобы каждый имел возможность самореализации, воплощения в жизнь самой заветной мечты.

Чтобы наши уважаемые старики чувствовали себя нужными обществу. Забота о старшем поколении, нуждающихся, больных – наш долг и наша святая обязанность.
Здравоохранение остается приоритетом
Пандемия коронавируса еще раз подтверждает необходимость приоритетного развития системы здравоохранения. Последние пять лет Ессентукское местное отделение Партии уделяло особое внимание вопросам повышения качества и доступности медицинской помощи. За этот период в городе произведен капитальный ремонт детской городской больницы и поликлиники,  построен новый корпус инфекционной больницы, произведен ремонт Ессентукского родильного дома. В ближайшее время планируется произвести ремонт в городской поликлинике.

Минувший год стал временем мобилизации перед коронавирусной угрозой. Остается пока не достигнутым и тот уровень охвата вакцинацией, при котором в городе может быть сформирован коллективный иммунитет против коронавируса. Нашей главной задачей на ближайшее время остается максимальное повышение темпов иммунизации.

Но даже в этих условиях в поле зрения «ЕДИНОЙ РОССИИ» оставались вопросы, связанные с качественным развитием отрасли. В прошлом году дооснащено первичное  сосудистое  отделение Ессентукской городской больницы.

2021-й объявлен Годом здравоохранения на Ставрополье. Работа по развитию отрасли будет продолжена, используя значительный набор инструментов, который нам дают партийные инициативы, решения Президента и политика российского Правительства. Сегодня наш край и наш город  – активные участники выполнения нацпроектов «Здравоохранение» и «Демография». С этого года на Ставрополье начинается реализация основного этапа программы развития первичного звена здравоохранения. 

Важным направлением, остающимся в сфере внимания Партии, является восстановление в полном «доковидном» объеме всех мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний. В городе уже восстанавливается динамика диспансеризации. Эта работа будет проводиться в том числе в рамках краевого проекта «За здоровье», который предусматривает выезды врачебных бригад.

Качество образования – гарантия развития

Дошкольное, школьное, дополнительное, профессиональное образование – это тот фундамент, на который опираются перспективы развития нашего города. Все, что мы инвестируем в будущие поколения, уже сейчас формирует завтрашний день. Над этой темой местное  отделение Партии работает постоянно. С 2017 года в рамках федерального партийного проекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Новая школа» в городе  введено в строй два  новых детских сада «Умка» и «Родничок».
В 2021–2023 гг. в городе-курорте Ессентуки планируется ввести в эксплуатацию новую общеобразовательную школу  на 1 000 мест. 
Комфортная среда – новое качество жизни
Создание комфортных условий для проживания граждан – одна из национальных целей развития страны до 2030 года, сформулированных Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным. Сегодня людей интересует не только жилищный вопрос, но и условия для отдыха, творчества, занятий спортом.

Федеральный проект партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Комфортная городская среда» действует на Ставрополье с 2017 года и за это время лицо нашего города значительно изменилось. Благоустроены Парк Победы, Сквер «Пограничный» в микрорайоне Золотушка, сквер в районе школы № 5, а так же новый сквер «Приозерный».

Важность реализации данного проекта заключается не только в улучшении самой среды, но и в максимальном вовлечении в данный процесс каждого жителя города. Год назад в голосовании по объектам благоустройства приняли участие около 13 000 жителей города. В соответствии с их выбором были отобраны  проекты  благоустройства. В 2022 году будут благоустроены территории и объекты, которые жители города выбирали электронным голосованием 30 мая 2021 года.
Еще одним из действенных механизмов привлечения людей в совместную деятельность является реализация регионального партийного проекта «Местные инициативы», благодаря которому за последние пять лет воплощено в жизнь 4 проекта, инициированных самим населением. Уже в этом году завершено строительство  детских площадок на улицах Белоугольная и Вокзальная. 
Забота о семье и детях
В Ставропольском крае реализуется 17 видов выплат семьям с детьми, начиная от ранних сроков беременности будущей мамы и до достижения ребенком совершеннолетия. Установлены денежные компенсации налога на имущество физических лиц, земельного налога взамен материнского (семейного) капитала. Введена денежная компенсация платы (30%) за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим дошкольную образовательную организацию.
В два раза увеличен размер денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет, предоставляемый взамен набора социальных услуг. С 1 сентября 2021 года ежегодная денежная компенсация многодетным семьям на подготовку ребенка к школе вырастет в крае с 1203,8 до 5000 рублей. Органы местного самоуправления наделены полномочиями по осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка.

Установлена ежемесячная выплата для детей в размере 50 % прожиточного минимума, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума. Ученики начальных классов обеспечиваются не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием. Аналогичным видом помощи будут охвачены дети из малоимущих и многодетных семей, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, которые учатся в 5–11 классах.
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжит последовательно выстраивать линейку адресных мер по поддержке семей с детьми. С 1 июля 2021 года начались выплаты на детей от 8 до 16 лет включительно, которые растут в неполных семьях. Предусмотрена и помощь будущим мамам, которые находятся в сложном материальном положении. Также будет повышен размер оплаты больничного по уходу за ребенком младше восьми лет.

Финансирование вышеназванных мероприятий, в соответствии с решениями органов государственной власти, предусмотрено средствами федерального бюджета.

Забота о тех, кто нуждается в помощи
Один из важнейших приоритетов социальной политики Партии на протяжении предыдущих лет, является забота, защита и поддержка граждан, которым нужна помощь: представителям старшего поколения, людям с ограниченными возможностями, детям-сиротам, ветеранам и всем тем, кто попал в сложную жизненную ситуацию.

В условиях пандемии в крае сохранены все региональные меры социальной поддержки для людей предпенсионного возраста. Для «детей войны» законом Ставропольского края введена ежегодная денежная выплата в размере 5000 руб. за счет средств регионального бюджета.  В 2022 году она будет увеличена до 7000 руб.  

Освобождается от уплаты транспортного налога на автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. один из родителей (опекунов) ребенка-инвалида. Установлена компенсация взноса на капитальный ремонт для семей, в которые входят люди пенсионного возраста и инвалиды I и II групп.

Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма введены компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг. За каждым ветераном Великой Отечественной войны закреплено по три активиста «ЕДИНОЙ РОССИИ». Каждый ветеран Великой Отечественной войны снабжен мобильным телефоном с бесплатной безлимитной связью. 
С 1 января 2021 года увеличено число получателей помощи на основании социального контракта. Детям-сиротам предоставлено право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность.
Финансирование указанных мер поддержки обеспечивается средствами бюджетов всех уровней.

Круг задач, связанных с социальной сферой, невероятно широк. Более того, он постоянно меняется, и это естественно – люди нуждаются в заботе и опеке. Помощь эта должна быть оперативной, качественной, адресной. Эти приоритеты социальной политики для нашей Партии постоянны и незыблемы.
«Единая Россия» – лидер волонтерского движения в крае
Ставропольский общественно-волонтерский центр партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по оказанию помощи гражданам работает в крае с 25 марта 2020 года. 
Добровольцы доставили нуждающимся более 13 тонн продуктов и молочных наборов. Продуктовые наборы так же переданы врачам и медицинским работникам, было организовано горячее питание для медиков в «красных зонах». Минеральная вода Ессентукского завода «Аквавайт» была передана в региональные лечебные учреждения и столичную Коммунарку.
Лечащихся от коронавируса на дому волонтеры обеспечили лекарственными препаратами. За Ессентукской поликлиникой был закреплен дополнительный автомобиль для мобильной доставки врачей на дом к пациентам. 31 декабря 2020 года волонтеры поздравили две бригады врачей, работающих в новогоднюю ночь.
Силами волонтеров организована работа «горячих линий» в поликлиниках и больницах, что позволило снизить время дозвона в лечебные учреждения.

В рамках акции #ПомогиУчитьсяДома детям из многодетных и малообеспеченных семей передали планшеты и ноутбуки, приобретенные за счет пожертвований и добровольных взносов членов и сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Раздел 3. Успешное Ставрополье.
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приняла активное участие в формировании Общенационального плана восстановления экономики. Партия представила в этот план более 300 предложений по преодолению последствий пандемии, экономическому росту, восстановлению занятости и доходов граждан. Многие предложения нашли отражение в итоговой редакции плана. 
Экономика роста. Рабочие места, поддержка промышленности и предпринимательских инициатив.
Наша программная цель – обеспечить приток средств в краевую экономику. Ставрополью нужны новые предприятия, модернизация уже существующих производственных объектов, новые рабочие места.

КМВ – территория развития, здоровья и досуга.
Курорты Ставрополья столкнулись с тяжелым вызовом в виде пандемии и локдауна. Но наш регион всегда был и будет точкой притяжения для отдыхающих со всего мира. Уже сейчас наши здравницы и гостиницы наполняются снова. 

Сегодня в крае реализуется 41 инвестиционный проект санаторно-курортного и туристского назначения. И даже за прошлый непростой год ставропольские курорты смогли увеличить номерной фонд более чем на 200 мест. В ближайших планах - строительство 15 крупных коллективных средств размещения (гостиницы, санатории, пансионаты) стоимостью около 26 млрд. рублей и обеспечивающей инфраструктуры. В ходе реализации этих проектов будет создано свыше 5000 койко-мест и 3300 рабочих мест. Некоторые из них планируется завершить уже в этом году.

Объекты туризма опираются на инженерную, коммунальную, социальную инфраструктуру нашего города. В этом году край приступает к реализации плана мероприятий по комплексному развитию городов-курортов региона Кавказские Минеральные Воды до 2030 года. План включает 53 мероприятия по развитию инженерной, транспортной и курортной инфраструктуры, требующих финансирования из федерального бюджета в объеме свыше 45 млрд. рублей.

В рамках госпрограммы Развития Северо-Кавказского федерального  округа предусмотрено проведение работ по актуализации границ зон горно-санитарной охраны курортов Кавказских Минеральных Вод, с внесением соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости. Работы будут проведены не только на территории Ставропольского края, но и на территории Карачаево-Черкесской Республики и Кабардино-Балкарской Республики. На эти цели в 2021-23 гг. планируется выделить из федерального и краевого бюджетов более 160 млн. рублей.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступает за то, чтобы все ключевые решения по развитию территорий принимались, основываясь на мнении и интересах местных жителей. В начале 2021 года в регионе КМВ проводилось социологическое исследование, в ходе которого граждан спросили, каким они видят дальнейшее развитие своего курортного региона. По результатам опроса большинство наших земляков считают, что развивать регион нужно не только в санаторно-лечебном направлении, но и в плане развития современной досуговой инфраструктуры. Разумеется, направленной на оздоровление и здоровый образ жизни. 
Заключительное Слово. 10 причин, по которым нужно поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ»
1. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которую поддерживает наш национальный лидер, Президент России Владимир Владимирович Путин.

2. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это сильная команда. С нами Губернатор региона, Секретарь Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Владимиров, главы муниципальных образований, депутаты законодательных и представительных органов власти всех уровней, ведущие эксперты, десятки тысяч сторонников Партии.
3. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия ответственного большинства в представительных органах всех уровней, которая из года в год пользуется безусловной поддержкой избирателей в крае.
4. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которая слушает и слышит людей, находится на постоянной связи с ними. За последние пять лет рассмотрено более 33 тысяч обращений граждан в общественные приемные партии в крае. Совместно с гражданами партийцы системно решают самые актуальные проблемы территорий.
5. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия, которая заботится о будущих поколениях. Мы приняли закон о материнском капитале, выплачиваемом из бюджетных средств. Его максимальный размер достигает 639 000 рублей. 
6. «Единая Россия» – это приближение мечты россиян о собственном жилье. Мы поддерживаем многодетные семьи, которые сегодня получают 450 тысяч рублей на погашение ипотеки. Указанные выплаты обеспечиваются средствами федерального бюджета.
7. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это развитие инфраструктуры края. За пять лет построено и отремонтировано более 1800 километров дорог. Только за прошлый год улучшено водоснабжение для 120 тысяч жителей 32 населенных пунктов.

8. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это забота о сельских территориях, миллион рублей подъемных земскому доктору и земскому учителю, 23 фельдшерско-акушерских пункта и 10 врачебных амбулаторий, реконструированных и построенных на Ставрополье в рамках профильного регионального партийного проекта.

9. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это рост качества российской науки и образования. С 2017 года в рамках партийного проекта «Новая школа» в крае введено в строй 43 новых детских сада и 16 школ. Мы помогаем закупать оборудование в образовательные учреждения, создали систему грантов для молодых ученых.
10. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это забота о красоте и комфортности наших городов и сел. При участии Партии в крае производится благоустройство общественных территорий (280 дворов и 120 общественных пространств) и восстановление памятников архитектуры.
Дорогие земляки, ессентучане, судьба города и края в наших руках!
Сделаем выбор в пользу стабильности, в пользу развития экономики и социальной сферы, роста качества и комфортности жизни наших жителей и гостей края. Голосуйте за «ЕДИНУЮ РОССИЮ» и ее кандидатов!
Ждем вас 17 – 19 сентября на избирательных участках. 
Поддержим команду Ставрополья, команду партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!
ЗА СТАВРОПОЛЬЕ! ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ ЛЮДЕЙ!
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