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Начальнику

информационно-аналитического отдела администрации города 

А.В. Чинокалову
F:\Почта\2021\06июнь\11\ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ (1).doc
Уважаемый Александр Владимирович! 

Просим Вас опубликовать информацию в газете «Невинномысский рабочий», а также разместить в сетевом издании «Редакция газеты «Невинномысский рабочий» и на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» согласно приложению.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Заместитель руководителя управления

жилищно-коммунального

хозяйства администрации города Невинномысска                            Н.С. Безгуб
И.А. Бондаренко 

2-88-37 (доб.  216)

Приложение 
Извещение

Уважаемые жители города и другие заинтересованные лица! Администрацией города Невинномысска проводится работа по актуализации информации о негазифицированных домовладениях (жилых, садовых), расположенных на территории города Невинномысска и включению их в график догазификации населенных пунктов Ставропольского края без привлечения средств граждан на 2021-2023 годы. 


Гражданам, желающим провести подключение к сети газораспределения объектов капитального строительства необходимо обратиться в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, расположенное по адресу: г. Невинномысск, ул. Гагарина, 59, каб. 103, контактный телефон 8 (86554) 28837 (доб. 216) для заполнение заявки в срок до 21.06.2021 года.
