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ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале проведения публичных слушаний

Срок проведения публичных слушаний 02.03.2023 в 10:30 час.


На публичные слушания представляется схема расположения земельного участка с местоположением: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ – город Невинномысск, город Невинномысск, улица Матросова, земельный участок 2А, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества.

Перечень информационных материалов, прилагаемых к проекту:

	№ п/п
	Содержание проекта решения
	Перечень

материалов
	Заявитель

	1.
	схема расположения земельного участка с местоположением: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ – город Невинномысск,

город Невинномысск, улица Матросова, земельный участок 2А, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества
	схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории на территории города Невинномысска
	Гуркало Виталий Иванович


Экспозиция открыта с 01.02.2023 по 01.03.2023.
Часы работы экспозиции: круглосуточно.
Консультации по теме публичных слушаний проводятся в период работы экспозиции по телефону 8 (86554) 3-58-85 с 09:00 до 18:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00
Собрание участников публичных слушаний состоится 02.03.2023 в 10:30 в зале заседаний администрации города Невинномысска по адресу: город Невинномысск, улица Гагарина, 59.

Время начала регистрации участников с 10:00.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

выступления на собрании участников публичных слушаний;

внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

подачи в ходе публичных слушаний письменных предложений и замечаний;

в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях. 

Номер контактного справочного телефона органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 8 (86554) 3-58-85.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: город Невинномысск, улица Гагарина, 74А.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: kumi@nevsk.stavregion.ru.
Информационные материалы по проекту размещены на официальном сайте администрации города Невинномысска www.nevadm.ru в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» раздела «Градостроительство».
