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РЕКОМЕНДАЦИИ

по итогам проведения публичных слушаний

19 мая 2021 г.                                                                             г. Невинномысск

Инициатор проведения публичных слушаний: глава города Невинномысска.

Организатор проведения публичных слушаний: администрация города Невинномысска в лице финансового управления администрации города Невинномысска.

Форма проведения публичных слушаний: очная.

Публичные слушания назначены: постановлением администрации города Невинномысска от 29 апреля 2021 г. № 766 «О назначении проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год».
Вопрос, рассматриваемый на публичных слушаниях: проект отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год.

Сведения об опубликовании: постановление администрации города Невинномысска от 29 апреля 2021 г. № 766 «О назначении проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год» и информация населению о проведении публичных слушаний опубликованы в газете «Невинномысский рабочий» от 01 мая 2021 г., полная версия проекта отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год размещена на официальном сайте администрации города Невинномысска www.nevadm.ru на странице «Финансовое управление» в разделе «Проекты» и в сетевом издании «Редакция газеты «Невинномысский рабочий» www.nevwoker.ru.
По итогам проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год предложений не поступило. Признать публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2020 год состоявшимися.
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