2

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Курского местного отделения
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае
на выборах 13 сентября 2020 года
СИЛЬНЫЙ КРАЙ – УСПЕХ РОССИИ!
Уважаемые избиратели!

13 сентября 2020 года на Ставрополье пройдут выборы депутатов в представительный орган Курского муниципального округа Ставропольского края первого созыва. Каждый из Вас может внести свой вклад в формирование открытой и профессиональной, близкой и понятной людям муниципальной власти – прийти на избирательные участки и проголосовать. Это важное и ответственное решение, от которого зависит будущее нашего округа. 
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на Ставрополье – самая многочисленная Партия в крае. Именно ей доверяют и связывают с ней свои надежды тысячи ставропольцев. Для земляков «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это открытость, ответственность и поддержка реальными делами. В период пандемии Партия доказала: мы – единая команда, которая поддержит жителей нашего региона в сложных ситуациях.
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» предъявляет самые высокие требования к своим кандидатам, отчитывается перед своими избирателями только реальными делами и достижениями. Партия не боится критики и не ищет лёгких побед.

Именно «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сегодня обладает всеми преимуществами и возможностями для того, чтобы работать на благо земляков. Курское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на выборы с программой, основанной на предложениях и наказах избирателей, направленной на защиту интересов земляков и повышение их уровня жизни.

Нас объединяет стремление социально-экономического развития округа, края и всей страны.
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» –

ЭТО «ДОБРЫЕ СЕРДЦА» И РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА!

Благодаря взаимодействию Партии с краевыми, федеральными ведомствами и общественными организациями, умению слышать людей и незамедлительно реагировать на все их замечания и предложения Ставрополью удалось пережить сложный период пандемии и всплеска коронавирусной инфекции в регионе. Партия направила все свои силы на поддержку людей. Пандемия заставила всех сменить привычный образ жизни, а Партия нашла верные пути для поддержания благополучия своих избирателей, объединила неравнодушных к беде жителей. Сотни тысяч продуктовых и молочных наборов, поддержка медицинских работников, помощь сотням семей школьников – были инициированы и реализованы Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  
Исключительно открытый и прямой диалог, умение власти слышать людей помогли успешно реализовывать партийные проекты. Только за последние годы в нашем округе построены новые детские сады и школы, ремонтируются спортивные залы и дома культуры, благоустраиваются территории. Всё это подкреплено инициативами жителей и их непосредственным участием в виде наказов и советов.

Работа Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Курском муниципальном округе направлена на решение конкретных проблем и вопросов граждан. 
Наше общее желание - видеть наш округ динамично развивающимся и комфортным для жизни. И впереди у нас еще много работы, которую мы обязаны и будем выполнять. Мы будем продолжать благоустраивать территории, помогать детям, заботиться о пожилых людях, делать все возможное для улучшения благополучия и благосостояния наших земляков. 
НАРОДНАЯ ИНИЦИАТИВА – ОСНОВА ДЛЯ РАЗВИТИЯ!

Кандидаты от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идут на выборы, чтобы стать надежной опорой для своих избирателей, содействовать развитию различных форм участия граждан в управлении государством и принятии бюджетных решений. Именно поэтому «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировала законодательно закрепить добрую практику реализации проектов «Местных инициатив» и «Городской среды», приняв закон об инициативном бюджетировании. Только сами жители доподлинно знают, на что необходимо обратить внимание и куда направить ресурсы для создания комфортной жизни. 
Кандидаты от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ставят своей задачей контроль за распределением бюджета. 

Важнейшими задачами депутатов от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» станут:
- благоустройство территории;
- повышение качества и доступности здравоохранения;

- поддержка и развитие системы общего и дошкольного образования;

- социальная поддержка материнства и детства; 

- развитие спорта и досуга, поддержка талантливой молодежи;

- увеличение финансового благополучия рабочего класса;

- улучшение условий труда в настоящих реалиях.
Реализация задач, поставленных в предвыборной программе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», позволит обеспечить устойчивое развитие социально-экономической сферы в интересах жителей округа! 
Все задачи и проекты Партии будут реализованы в порядке, установленном законодательством.
Главное преимущество наших кандидатов – это доверие и поддержка наших земляков. Голосуя за кандидатов Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов в представительный орган Курского муниципального округа Ставропольского края первого созыва 13 сентября 2020 года, Вы выбираете надежность, честность и развитие!
