Начальнику информационно-аналитического отдела  администрации 

города Невинномысска 

А.В. Чинокалову

Уважаемый Александр Владимирович! 

Прошу Вас опубликовать в газете «Невинномысский рабочий» 28.10.2023 и разместить в сетевом издании «Редакция газеты «Невинномысский рабочий» и на официальном сайте администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сетевое издание, официальный сайт администрации города Невинномысска) следующую информацию:
- решение Думы города Невинномысска от 25.10.2023 № 276-35 «О назначении проведения публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24»;
- проект решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24»;

- Порядок учета предложений к проекту Устава города Невинномысска, проекту решения Думы города Невинномысска о внесении в Устав города Невинномысска изменений и дополнений и порядка участия граждан в их обсуждении, утвержденный решением Думы города Невинномысска от 25.04.2007 № 237-24;
- информационное сообщение согласно приложению к настоящему письму.
Приложение: 

1. Информационное сообщение на 1 л.;

2. Копия решения Думы города Невинномысска от 25.10.2023 № 276-35 «О назначении проведения публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24» в электронной форме; 
3. Проект решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24»;
4. Порядок учета предложений к проекту Устава города Невинномысска, проекту решения Думы города Невинномысска о внесении в Устав города Невинномысска изменений и дополнений и порядка участия граждан в их обсуждении в электронной форме. 
Начальник правового управления

администрации города Невинномысска                                                             Е.Н. Дудченко
Согласовано:

Заместитель главы администрации 

города Невинномысска                                                                                           В.В. Жданов

	Приложение 

к письму правового управления администрации города Невинномысска 




Информационное сообщение
«Уважаемые жители города и другие заинтересованные лица! Администрация города Невинномысска предлагает Вам принять участие в публичных слушаниях, назначенных решением Думы города от 25.10.2023 № 276-35 «О назначении проведения публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24», которые будут проводиться по инициативе главы города Невинномысска 14 ноября 2023 года в 11 часов 00 минут в зале заседаний администрации города Невинномысска по адресу: город Невинномысск, улица Гагарина, 59. 

Проект решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24» размещен на официальном сайте администрации города Невинномысска http://www.nevadm.ru и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». Все заинтересованные лица могут провести независимую антикоррупционную экспертизу проекта решения Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24»

В соответствии с Порядком учета предложений к проекту Устава города Невинномысска, проекту решения Думы города Невинномысска о внесении  изменений в Устав города Невинномысска изменений и дополнений и порядком участия граждан в их обсуждении, утвержденным решением Думы города Невинномысска от 25.04.2007 № 237-24, Ваши письменные предложения по обсуждаемому вопросу (с указанием наименования коллектива и его юридического адреса, фамилии, имени, отчества и адреса места жительства гражданина) принимаются с 28 октября 2023 по 10 ноября 2023 года ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней, с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: город Невинномысск, улица Гагарина, 59 (здание администрации города), контактный телефон 2-88-55 (доб. 113).

Проект решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, принятый решением Думы города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24» и Порядок учета предложений к проекту Устава города Невинномысска, проекту решения Думы города Невинномысска о внесении  изменений в Устав города Невинномысска изменений и дополнений и порядком участия граждан в их обсуждении, утвержденным решением Думы города Невинномысска от 25.04.2007 № 237-24, также размещены на официальном сайте администрации города Невинномысска http://www.nevadm.ru и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Администрация города».
Начальник правового управления
администрации города Невинномысска                                                   Е.Н. Дудченко
