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ПРОГРАММА ЖЕЛЕЗНОВОДСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ

ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

НА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
 19 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА

Наш город. Образ будущего
Главные ценности партии «Единая Россия» понятны и близки каждому. Это патриотизм, гордость за свою страну, забота о социальном благополучии людей, эффективная экономическая политика, уважение к личности.
Исходя из этого, мы видим и воплощаем в жизнь образ будущего нашего города. Ключевые цели развития нашего края и города были определены в Послании Президента Федеральному Собранию Российской Федерации и конкретизированы в задачах, которые поставил Владимир Владимирович Путин в своем выступлении на ХХ Съезде партии «Единая Россия».

Предвыборная Программа Железноводского местного отделения Партии 2021 года сформирована на основе целей и задач, поставленных Президентом России, и опирается на наказы избирателей города, рекомендации экспертного сообщества, предложения, поступившие по итогам многочисленных опросов, пожелания общественных организаций – партнеров, граждан, принимавших участие в реализации партийных проектов, в волонтерском движении. 
Город Железноводск – это флагман Ставропольского края по взаимодействию «Единой России» и жителей. Команда Партии работает, опираясь на инициативы и пожелания людей, и такой формат работы для нас единственно верный. Одним из главных векторов взаимодействия стала «Народная программа» предложений, размещенная на портале партии «Единая Россия». Важную роль в построении и ведении диалога играет общественная приёмная Партии.

Задачи, которые сегодня стоят перед городом невозможно воплотить в жизнь без доверия горожан. Команда партии «Единая Россия» своей работой заслужила доверие и дорожит им! Многое уже сделано на благо города и жителей, но предстоит сделать еще больше! Воплотить в жизнь общие цели можно только вместе! И делать это мы будем во имя благополучия людей и для процветания нашей общей родины.
Благополучие человека


Приоритеты Партии «Единая Россия» не меняются. Это забота о благополучии жителей города Железноводска, создание условий для их безопасной и комфортной жизни!

Забота о людях старшего поколения. 
Необходимо каждому дать возможность самореализации, воплощения в жизнь самой заветной своей мечты.

Молодые люди не должны сталкиваться с трудностями в процессе семейного становления, строительства жилья и карьерного роста.

Приоритетное здравоохранение

События, связанные с пандемией коронавируса, еще раз подтвердили приоритетность развития здравоохранения.

За последние пять лет партия «Единая Россия» уделяла особое внимание вопросам медицинского обслуживания населения. Увеличился процент укомплектованности врачами и медицинскими сестрами в городской больнице и поликлиниках № 1 и № 2 города Железноводска. 

Проведены мероприятия по обеспечению безопасности медицинского учреждения: организована охранная система, установлены видеокамеры, охранные блоки. Сделано ограждение территории городской больницы по всему периметру и установлено уличное освещение, проведена замена освещения на светодиодное. Охрана учреждения осуществляется частным охранным предприятием. 
Отремонтированы холл и отделение стационара поликлиники №2.
Запись на амбулаторный прием к врачу возможен с использованием инфоматов, расположенных в холле поликлиник, по телефону через специалиста колл-центра, а также через официальный сайт организации и портал zdrav26.ru.

В 2017-2018 гг. обновился автопарк отделения скорой медицинской помощи, получено 5 санитарных автомобилей класса «В».
В 2019 году получен еще один современный автомобиль скорой медицинской помощи. Приобретен рентгенодиагностический аппарат.
После реструктуризации параклинической службы в больнице выполняется высокоточный метод диагностики различных инфекционных заболеваний (ПЦР диагностика).

В рамках обеспечения системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения открыто геронтологическое отделение на 10 коек.

В 2020 году после проведения капитального ремонта открыто инфекционное отделение ГБУЗ СК «Железноводская городская больница».
В мае 2021 года введен в эксплуатация и запущен для использования пассажирский лифт, пристроенный к зданию поликлиники № 1.

Приоритетным направлением работы остается восстановление мероприятий, направленных на раннее выявление заболеваний. 

Профилактическими медицинскими осмотрами планируется охватить большинство предприятий, учреждений культуры, образования и санаториев города. Эта работа будет проводиться в рамках краевого проекта «За здоровье».

2021 год объявлен Годом здравоохранения на Ставрополье. Работа по развитию отрасли будет продолжена, используя значительный набор инструментов, партийные инициативы. 
Качество образования – фундамент развития

Развитие школьного, дополнительного, дошкольного и профессионального образования - ключевые сферы развития нашего города. Все то, что дается нашим ученикам и студентам, отражает будущее благополучие родного города-курорта.

Благодаря эффективной реализации федерального партийного проекта «Детские сады - детям» в городе Железноводске полностью ликвидирована очередь в дошкольные детские учреждения для детей в возрасте от 3 до 7 лет. 
Построен новый детский сад «Капелька» в жилом районе Капельница.

На базе 3-х муниципальных дошкольных образовательных учреждений открыты дополнительные группы кратковременного пребывания детей. 
Заменены оконные блоки в детских садах и школах, отремонтированы кровли общеобразовательных организаций. Благоустроены территории муниципальных общеобразовательных организаций.

Комфортная среда – качество жизни на новом уровне
Создание комфортных условий для проживания граждан – одна из национальных целей развития страны до 2030 года, сформулированных Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным. Сегодня людей интересует не только жилищный вопрос, но и условия для отдыха, творчества, занятий спортом.

Федеральный партийный проект «Единой России» «Комфортная городская среда» действует на Ставрополье с 2017 года. За это время облик Железноводска значительно изменился, и продолжает меняться: в городе благоустроены Каскадная лестница, парк им. С.С. Говорухина, Комсомольский парк в поселке Иноземцево, выполнены работы по комплексному благоустройству территории, прилегающей к озеру 30-летия Победы.
Важность реализации проекта заключается не только в улучшении городской среды, но и в вовлечении в процесс каждого жителя города. В этом году в голосовании по объектам благоустройства приняли участие     7745 жителей Железноводска, в соответствии с их выбором будет благоустроена «Аллея любви».

Благодаря эффективному использованию средств дорожного фонда и контролю качества работ в 2020 году проведены ремонт и реконструкция     22 муниципальных дорог: капитально отремонтированы и реконструированы улицы 9 Мая и Набережная, Строителей (участок от ул. Энгельса до ул. Карла Маркса и от ул. Ленина до ул. Розы Люксембург), Мира, Комсомольская, Вокзальная,  Верхневокзальная, Энергетическая, Южная, Орджоникидзе, Мичурина, Виноградная, Горького, Гоголя, Лесная, Комарова, Майская, Марии Барсуковой, переулок Железнодорожный, проезды Железноводский и Дубовый, переулок Промышленный и автодорога от трассы поселка Иноземцево до микрорайона Бештау. Приведены в порядок десятки улиц и проездов. 

При активном участии партии «Единая Россия» была завершена разработка комплексной схемы организации дорожного движения в городе Железноводске: увеличено количество парковок, переоборудовано более      26 остановочных павильонов, созданы условия для безопасности пешеходов.

Забота о семье и детях
В нашем крае реализуется 17 видов выплат семьям с детьми, начиная от ранних сроков беременности будущей мамы и до достижения ребенком совершеннолетия. 

В два раза увеличен размер денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет, предоставляемый взамен набора социальных услуг. 

Предусмотрена и помощь будущим мамам, которые находятся в сложном материальном положении.
 Ежемесячная выплата введена для детей в размере 50 % прожиточного минимума, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума. 

Приоритетной является помощь семьям с детьми, обучающимися в школах города: ученики начальных классов обеспечиваются бесплатным горячим питанием, дети из малоимущих и многодетных семей, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, которые учатся в 5–11 классах, получают горячее питание. С 1 сентября 2021 года ежегодная денежная компенсация многодетным семьям на подготовку ребенка к школе повысится с 1203,8 руб. до 5000 руб. 

Осуществляются ежемесячные выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка.

Действует новая компенсация платы (30%) за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим дошкольную образовательную организацию.

Партия планомерно увеличивает объем адресной помощи семьям, и работа в этом направлении продолжится. В ближайшем будущем повысится размер оплаты больничного листа по уходу за ребенком младше 8 лет.
Финансирование вышеназванных мероприятий, в соответствии с решениями органов государственной власти, осуществляется средствами федерального бюджета.

За 2020 год 35 молодых семей города Железноводска, благодаря программе «Молодая Семья», получили сертификаты и смогли решить жилищный вопрос. 

Социальная политика приоритет развития 
Социальная политика Партии на протяжении долгих лет остается главным направлением работы партийного актива и сторонников. Поддержка, помощь, защита нужны различным категориям наших горожан: людям с ограниченными возможностями здоровья, ветеранам, детям-сиротам, одиноким мамам, людям старшего поколения и всем тем, кто попал в сложную жизненную ситуацию.

В прошлом году в период пандемии коронавируса сохранены и увеличены все меры социальной поддержки для людей предпенсионного возраста. Для «детей войны» законом Ставропольского края введена ежегодная денежная выплата в размере 5000 руб. за счет средств регионального бюджета.  В 2022 году она будет увеличена до 7000 руб.  
Введена компенсация взноса на капитальный ремонт для семей, в которые входят люди пенсионного возраста и инвалиды I и II групп.

Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма введены компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг. За каждым ветераном Великой Отечественной войны закреплено по три активиста «Единой России». Ветераны войны снабжены мобильными телефонами с бесплатной безлимитной связью, приобретенными за счет пожертвований и добровольных взносов членов и сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
С 1 января 2021 года увеличено число получателей помощи на основании социального контракта. Детям-сиротам предоставлено право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность.

В рамках партийного проекта «Старшее поколение» идет обучение лиц старшего поколения компьютерной грамотности. 
Финансирование указанных мер поддержки обеспечивается средствами бюджетов всех уровней.
Волонтерское движение «Единой  России»
С начала периода ограничений, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, Партией поддерживается волонтёрская инициатива «Доброе сЕРдце». За весь период работы в деятельности волонтерского центра  приняли участие более 100 активистов, участников акции #МЫВМЕСТЕ, членов Молодой Гвардии Единой России, «Волонтёров Победы».
Всего волонтёрским центром местного отделения Партии отработано более 400 обращений, из них 116 заявок касались оказания адресной помощи нуждающимся. 
В Железноводске в период пандемии нуждающимся выдано: 8,5 тонн продуктовых наборов, 3000 медицинских масок.  20 тонн минеральной воды из Железноводска передано в региональные лечебные учреждения и столичную Коммунарку. 

В период ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, обозначились проблемы с дистанционным обучением школьников: отсутствие компьютеров и планшетов у детей в малообеспеченных и многодетных семьях сделало обучение практически невозможным. В рамках реализации проекта «Помоги Учиться Дома» передано 10 планшетов детям из многодетных и малообеспеченных семей города.
Нуждающимся гражданам организована доставка на дом необходимых лекарств. Также в лечебные учреждения города переданы большие партии пульсоксиметров, бесконтактных термометров, средств индивидуальной защиты, одноразовой посуды, рециркуляторов.  

В рамках акции «Ёлка Желаний» исполнены новогодние пожелания детей города Железноводска. 

Стоит отметить участие Партии в заботе о ветеранах Великой Отечественной войны. В этот непростой период, связанный с введением ограничительных мер, волонтеры и активисты окружили наших ветеранов заботой: доставляли продуктовые наборы, средства индивидуальной защиты (маски), убирали квартиры и помогали по хозяйству. 

Совместно с «Волонтёрами Победы» 19 ветеранам переданы мобильные телефоны с безлимитной и бесплатной связью. 

Развитие Железноводска как курорта
Туристический сезон 2020 года в Железноводске прошел непросто. На сегодняшний день санаторно-курортный комплекс планомерно восстановился и полностью перестроил свою работу в соответствии с требованиями Федеральной службы по надзору в сфере прав потребителей. 
В городе успешно внедрены системы «Умный город», «Безопасный город» и «Туристический Железноводск». У гостей курорта нет проблем, связанных с отсутствием информации: система «Безопасный город» следит за безопасностью отдыхающих и жителей курорта и доказала свою эффективность.

Инвестиционная привлекательность города Железноводска растет с каждым годом. Завершается строительство санатория «Источник Железноводск» на 400 мест. Объем частных инвестиций составил                 1,5 миллиарда рублей. В санатории планируется создание 350 новых рабочих мест. 

 Большинство горожан трудоустроены в учреждениях санаторно-курортного комплекса города Железноводска. Развитие данной отрасли для местного отделения Партии является одной из важнейших.
Заключительное Слово. 10 причин, по которым нужно поддержать «Единую Россию»
1. «Единая Россия» – это партия, которую поддерживает наш национальный лидер, Президент России Владимир Владимирович Путин.

2. «Единая Россия» – это сильная команда. С нами Губернатор региона, Секретарь Регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Владимиров, главы муниципальных образований, депутаты законодательных и представительных органов власти всех уровней, десятки тысяч сторонников Партии.

3. «Единая Россия» – это партия ответственного большинства в представительных органах всех уровней, которая из года в год пользуется безусловной поддержкой избирателей в крае.

4. «Единая Россия» – это партия, которая слушает и слышит людей, находится на постоянной связи с ними. За последние пять лет в общественных приемных Партии в крае рассмотрено более 33 тысяч обращений граждан. Партийцы системно решают самые актуальные проблемы территорий и населения. 

5. «Единая Россия» – это партия, которая заботится о будущих поколениях. Мы приняли закон о материнском капитале, выплачиваемом из бюджетных средств. Его максимальный размер достигает 639 000 рублей. 
6. «Единая Россия» – это приближение мечты россиян о собственном жилье. Мы поддерживаем многодетные семьи, которые сегодня получают 450 тысяч рублей на погашение ипотеки. Указанные выплаты обеспечиваются средствами федерального бюджета.
7. «Единая Россия» – это развитие инфраструктуры края. За пять лет построено и отремонтировано более 1800 километров дорог. Только за прошлый год улучшено водоснабжение 120 тысяч жителей в 32 населенных пунктов.

8. «Единая Россия» – это забота о сельских территориях, миллион рублей подъемных земскому доктору и земскому учителю, 23 фельдшерско-акушерских пункта и 10 врачебных амбулаторий, реконструированных и построенных на Ставрополье в рамках профильного регионального партийного проекта.

9. «Единая Россия» – это рост качества российской науки и образования. С 2017 года в рамках партийного проекта «Новая школа» в крае введено в строй 43 новых детских сада и 16 школ. Мы помогаем закупать оборудование в образовательные учреждения, создали систему грантов для молодых ученых.
10. «Единая Россия» – это забота о красоте и комфортности наших городов и сел. При участии партии в крае производится благоустройство общественных территорий (280 дворов и 120 общественных пространств) и восстановление памятников архитектуры. 
Дорогие земляки, железноводчане, судьба города в наших руках!

Сделаем выбор в пользу стабильности, в пользу развития экономики и социальной сферы, роста качества и комфортности жизни наших жителей и гостей города-курорта!

 Голосуйте за «Единую Россию» и ее кандидатов!

Ждем вас 17 – 19 сентября на избирательных участках. 
Поддержим команду Ставрополья, команду «Единой России»!
